



首届中国美食美器节暨第十九届博山美食节开幕

长城上的盛宴 长城下的烟火

本报淄博11月5日讯(见习记者

张晓光 魏馨瑜 胡允鹏) 11月5日,首届中国美食美器节暨第十九届博山美食节开幕式在博山区红叶柿岩酒店举行。本届美食美器节以“长城上的盛宴 长城下的烟火”为主题,旨在弘扬博山饮食和陶琉文化,通过美食美器与传统文化的有机结合,进一步加强与国内外交流,打造博山美食美器的行业品牌,加快培育新经济、实现高质量发展。

美食满足了味蕾 也传承着这座城的根

“吃了博山饭,围着天下转。”活动现场,博山区委书记刘忠远这

样推介博山的美食,在他看来,博山美食不仅满足着四海往来宾客的味蕾,也似一张城市名片,传承着这座城的文化和历史。

据刘忠远介绍,博山的特色美食已拥有中华老字号3个、中华名小吃17个、中国名宴12台、中国名点13道、中国烹饪大师13名,许多博山籍烹饪大师走出国门,踏出了世界足迹。

美器流光溢彩 影响力不断扩大

“珍珠玛瑙翠,琥珀琉璃街。”世界琉璃看中国,中国琉璃看博山,时至今日,已成为业界共识。

据了解,博山区省级以上陶琉

艺术大师已达到123人,琉璃烧制技艺被列为国家非物质文化遗产。博山先后创建为琉璃之乡、国家文化出口基地,陶琉产品不断登上国际舞台。”

打造地域特色 明显的饮食品牌

会上,淄博市委常委、宣传部部长毕荣青表示,下一步,淄博市政府将与博山一起,以此次活动为契机,进一步创新思路,乘势而上,完善博山的饮食文化发展体系,打造博山特有的饮食品牌,加强与国内外餐饮文化的交流,在传承弘扬博山传统餐饮文化的基础上,突出健康与环保两大主题,推陈出新。



既丰富群众味蕾,又提升视觉享受,全面推动博山餐饮业发展,为

增强淄博经济活力,推进文旅融合发展,增添浓墨重彩的一笔。

新华制药再获国家级荣誉

公司207车间羧化组斩获“2019年度全国青年安全生产示范岗”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊伟宏 通讯员 扈艳华 袁星辉

淄博“国家级荣誉队”再度壮大。

新近的案例:山东新华制药股份有限公司207车间羧化组斩获“2019年度全国青年安全生产示范岗”。

这也是新华制药首个“全国青年安全生产示范岗”。

据悉,2019年度全国青年安

全生产示范岗创建活动由共青团中央和应急管理部联合开展,旨在进一步推动强化安全意识教育、技能提升、班组建设、管理监督,引领广大青年职工发挥好生力军和突击队作用,投身安全生产新局面。

对于新华制药斩获这一殊荣,外界并不意外。

毕竟,近年来,新华制药团委

在公司党委和共青团淄博市委的领导下,围绕中心、服务大局,充分发挥广大青年职工在公司改革发展尤其是安全生产方面的主力军和突击队作用,以“青安岗”示范创建活动为契机,广泛开展了丰富的安全活动和创效活动。

以这次上榜的207车间羧化组为例,该组现有职工30人,青年

职工22人。在“2019年度全国青年安全生产示范岗”创建活动中,该组紧扣“安全生产、青年当先”主题,始终贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,扎实开展安全培训、技能比武、隐患排查整改等各项工作。羧化组自成立至今,实现了教育培训全覆盖、隐患排查全方位、安全生产

零事故。”新华制药方面表示。

值得一提的是,新华制药207车间羧化组斩获这项国家级荣誉,正值新华制药成立77周年之际,这也意味着,前述国家级荣誉的获得,对于新华制药这个走过77年风雨的红色国企,无疑又留下了浓墨重彩的一笔。